## 青岛国林环保科技股份有限公司 关于取得特种设备生产许可证的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏。

青岛国林环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到山东省市 场监督管理局颁发的《中华人民共和国特种设备生产许可证》(编号: TS2237D96-2026),有效期至2026年7月26日,获准从事以下特种设备生产活动:

许可项目	许可子项目	许可 参数	备注
压力容器制造(含安	固定式压力容器(其	-	具备所制造产品
装、修理、改造)	他高压容器)A2		设计能力

该特种设备生产许可证的取得,有助于提升公司加工制造能力,增强公司产 品工艺的核心竞争力,拓展公司臭氧发生系统的应用范围,以便更好满足众多特 殊行业和场所对更高压力等级臭氧发生器的需求。该特种设备生产许可证对公司 未来扩展装备制造业务领域、开发新市场具有重要意义。

上述特种设备生产许可证后续事项及对公司未来业绩影响尚存在不确定性, 敬请广大投资者慎重决策,注意投资风险。

特此公告。

青岛国林环保科技股份有限公司

董事会

2022年8月8日